
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Março de 2010, às 16:00, no SALA DE REUNIÃO DA AG. DE COLETA DE PARINTINS, do município, PARINTINS, Estado AM, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARIA DE FATIMA SANTOS DA SILVA representante
do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

EDNELSON FRANCISCO FERNANDES PESSOA - SECRETARIA MUN DE PRODUÇÃO E ABASTECIMENTO
ELCILENE BELEM DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
JOSÉ PAULO PACHECO DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE PARINTINS
MARCOS AURÉLIO MATOS DA LUZ - COLÔNIA DOS PESCADORES Z17 DE PARINTINS
PERPÉTUO SOCORRO DE OLIVEIRA LOPES - IDAM

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PARINTINS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi feita a apresentação de toda a equipe Censitária, ao mesmo tempo agradecemos o apoio de toda a midia escrita e falada, pela atenção dada ao PSS
anterior cada membro da equipe fez sua apresentação e falou o que espera do cENSO 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foram registrados alguns comentários: Primeiro sobre o local para o Posto de Coleta, e em seguida o Membro Marcos da Luz agradeceu todo o trabalho
realizado pelo IBGE em relação a BT. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Os Membros ressaltaram e parabenizaram pelo trabalho do IBGE no Municipio de Parintins

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não estava disponivel na BT os mapas, na proxima reunião mostrarei, porem foi mostrado um mapa que ja estava na Agencia e todos puderam observar e
sinalizar os locais de maiores dificuldades.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 Mesmo não tendo sido mostrado o Mapa atualizado, porem na agência de coleta dispomos de um o qual esta devidamente atualizado e os membros
puderam fazer uso inclusive sinalizando as possiveis areas mais necessitadas de um tratamento diferenciado na epoca da Coleta o qual foi anotado a
solicitação por parte da Coordenação.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Atraves de faixa afixada em local de fácil visibilidade pelos transeuntes, cartazes afixados e filipetas distribuidas em Escolas e entrevista concedida em duas
radios locais e um jornal escrito (Radio alvorada, radio em tempo e jornal em tempo)

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Este item ate o momento ainda não esta definido. solicitei aos membros da Comissão que me ajudem junto aos governantes no tocante a solicitação do local
para o Posto de Coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
O local ainda não esta definido portanto vou esperar mais alguns dias que me foi solicitado

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado via data show tudo sobre a Pre coleta data de inicio processo metodologico e aonde sera realizada a Pesquisa Pre Censitaria

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Membro representante da Escola Municipal ficou muito contente com o Projeto e xplicou que sua e muito carente de material didatico como mapas e cartas
cartograficas e que a mesma agradece muito pela iniciativa do IBGE.A Sra. Perpetuo Socorro falou sobre a importancia de um Censo Demograficoe solicitou
aos ACS's e ACM's que realizem um trabalho baseado na etica profissional e com qualidade pelo bem de seu Municipio e disse tambem que dessa geração
é que o futuro precisa para omelhor de seu Municipio.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
UFAM/PREFEITURA MUNICIPAL/SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO/SECRETARIA DE SAUDE/ASSOCIAÇÃO COMERCIAL SINDICATO RURAL

Participantes do IBGE: 
ANDREA GENY/LINCON TAVARES/WIDISON DE ARAUJO/ALEILSO DA SILVA/DAYANNE DAGMAISSER/DIELLE MARQUES/GLAUCIARA DA
SILVA/LAURIANE LIMA/LUCIANO SOUZA/MARCELO FERREIRA/MARIA ANTONIA ALMEIDA/RAIMUNDA ELAINE PIRES/RAYSARAH RIBEIRO

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


